

欧冠1/8决赛抽签： 巴萨战巴黎 拜仁遇“枪手”

本报讯 昨日19时，欧洲冠军联赛1/8决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。经过抽签，“枪手”阿森纳碰上拜仁慕尼黑，而巴黎圣日耳曼和巴萨遭遇。曼城和皇马都碰上好签，对手分别是摩纳哥和那不勒斯。

欧冠16强上周决出。西甲4队入围，德甲和英超均夺得3席，意甲、法甲、葡超各有2席，8支获得小组第一的球队（种子队）是巴萨、马竞、阿森纳、莱斯特城、尤文图斯、那不勒斯、多特蒙德、摩纳哥。8支小组第二是皇马、塞维利亚、曼城、拜仁、勒沃库森、巴黎圣日耳曼、波尔图、本菲卡。卫冕冠军皇马、拜仁、曼

黎等强队掉到第二档，他们的命运尤为引人关注。

在抽签之前，现场大屏幕首先播放了16支球队在小组赛的精彩镜头，接下来，欧足联的官员马尔凯蒂出场，还有抽签嘉宾——荷兰球星古利特。

抽签原则是小组第一对阵其他小组的第二名，但同一足协球队必须回避。小组赛排名第二的球队先打主场。1/8决赛首回合明年2月14日、15日、21日和22日举行，次回合明年3月7日、8日、14日和15日举行。1/4决赛抽签明年3月17日举行。决赛将于明年6月3日在威尔士加的夫千年球场举行。（马驹）

欧冠16强对阵

- 曼城 vs 摩纳哥
- 皇马 vs 那不勒斯
- 本菲卡 vs 多特蒙德
- 拜仁 vs 阿森纳
- 波尔图 vs 尤文图斯
- 勒沃库森 vs 马竞
- 巴黎圣日耳曼 vs 巴萨
- 塞维利亚 vs 莱斯特城



沙佩科恩斯队 坠机后首场比赛 双方均放弃参赛

2月11日，沙佩科恩斯队工作人员在裁判宣布比赛结束后将比赛用球取走。当日，2016年巴西足球甲级联赛迎来收官战。沙佩科恩斯队在圣卡塔琳娜州沙佩科市孔达体育场迎来坠机事件后的首场比赛，对阵米内罗竞技队。经双方达成协议，均选择放弃比赛。尽管没有举行正式的比赛，但球场还是按照规则进行了布置。新华社记者李明摄

孙继海宣布退役

本报讯 北京人和俱乐部队长孙继海12月11日正式宣布退役，现年39岁的孙继海曾是中国足球史上第一批在英格兰踢球的球员，也是中国留洋球员的旗帜性人物。

孙继海职业生涯初期代表大连万达征战甲A联赛，1998年，孙继海加盟英甲球队水晶宫，成为中国足球历史上第一批在英格兰踢球的球员。1999年，孙继海回归大连实德，在大连实德效力期间共获得过4次（1996年、1997年、2000年、2001年）甲A联赛冠军。2002年，孙继海作为中国队球员参加了韩日世界杯。2002年2月，孙继海以200万英镑转会费加盟英甲曼城俱乐部，随后孙继海在曼城效力长达6年，随同球队以英甲冠军身份升级英超联赛。孙继海在英超出场次数达到130场，并且成为首位在英超联赛进球的中国球员。（李斌）



胡睿宝(右)和曼城工作人员合影

胡睿宝曼城试训

本报讯 12月11日，北京人和俱乐部宣布球员孙继海退役，曾经效力过曼城的“中国太阳”正式告别绿茵场。而比孙继海小了19岁的胡睿宝，则很有可能在本周和曼城签约，中国球员有望再一次出现在欧洲五大联赛的俱乐部中。“在结束试训后，曼城方面和我聊了聊，他们对我的表现还是挺满意的。”胡睿宝说。

十天的试训让胡睿宝获得了曼城俱乐部的认可，虽然因为有劳工证的限制，胡睿宝还没法代表曼城一队比赛，但如果曼城和他签约，胡睿宝将会被租借出去，争取达到一定场次的欧洲联赛出场记录，然后曼城再想办法帮他申请劳工证，用这样“曲线救国”的方式让胡睿宝为曼城出战变成可能。

胡睿宝在曼城一共参加了6堂训练课，最后一堂训练课曼城副主席兼商务总监弗朗西斯科·洛佩斯专程从迪拜坐飞机赶回来观看，看完后又坐飞机飞往迪拜继续自己的工作。曼城方面认为，胡睿宝的身体条件非常不错，速度快，技术也好，“是世界足坛非常难得的左脚中卫”。至于胡睿宝的缺点，曼城方面认为，他的比赛经验不够。（徐毅）



霍苏成就短池“七金王”

12月11日，霍苏在比赛中。当日，在加拿大温莎市进行的第13届国际泳联世界短池游泳锦标赛上，匈牙利选手霍苏在女子100米蝶泳决赛中以55秒12的成绩夺得冠军，这是她在本届短池世锦赛收获的个人第

七金，成就前所未有的短池世锦赛“七金王”。她在本届比赛中总共参加了11个项目，共收获9块奖牌，其中包括100米、200米的仰泳和蝶泳，100米、200和400米混合泳的金牌，以及50米仰泳和200米自由泳银牌。

中国选手共有5位选手进入9个单项的决赛，其中汪顺赢得男子200米混合泳金牌，徐嘉余获得男子100米仰泳铜牌，张雨霏在女子200米蝶泳中名列第三。

新华社发（邹峥摄）

CBA山西队主场起骚乱 江苏队翻译称遭安保人员殴打

新华社南京12月11日电（记者王恒志 刘扬涛）在11日晚CBA联赛第16轮山西汾酒主场和江苏肯帝亚比赛中，江苏队翻译薛飞制止主队的拉拉队干扰客队罚篮时双方发生争执，随后他被现场安保人员拉离现场。事后薛飞称遭到对方殴打，并被扣留两个多小时。午夜左右，薛飞恢复自由并前往医院验伤。

据江苏方面介绍，这场比赛打到第四节，每当肯帝亚球员走上罚球线，山西队的篮球宝贝们都会跑到篮架下方，不仅摇动手里的彩旗，还拍打晃动着篮架的柱子，薛飞是在试图制止拉拉队该行为时被拖走殴打的。

江苏俱乐部方面表示，根据篮协规定，拉拉队不能做出干扰比赛的事情，在多次找到技术代表无果的情况下，球队就让薛飞去制止一下，第一次薛飞被现场工作人员拽了回来，在比赛还有2分钟的时候，再次去制止拉拉队的薛飞却被一群工作人员和安保人员拽到球馆过道处，随后一名安保人员一拳打中薛飞面部，其他人还踢打薛飞，“这些场景我们的随队记者都用摄像机拍到了。”江苏队表示自己有足够的证据。

江苏队称，在比赛结束后，薛飞仍被安保人员关在球馆的一间房间里，肯帝亚俱乐部总经理史琳杰及领队李长山前去沟通要人，被对方直接拒绝。在经过两个多小时的

等待后，薛飞在临近午夜时分恢复自由，他表示自己在过道处被人从后方击中右脸，并遭人踢踹，目前他已前往医院验伤。

记者也联系到山西汾酒男篮常务副总裁王建武，他表示，此事件与俱乐部无关，是球场安保人员在执行工作。

王建武称，据他了解，当时比赛中由于不满主场拉拉队对本队球员罚球的干扰，江苏队翻译薛飞进入球场与山西队的拉拉队员发生争执，结果引发了现场观众的不满，比赛因此中断，公安也因此介入，由于当时薛飞是引起骚乱的主要人员，公安需要确认一下他的身份，询问一下当时的情况和过程。